



# 时尚酒店 风景这边独好

随着近些年来一些高星级酒店的扩张和众多经济型酒店大规模投入使用,给酒店业的生存、发展带来了较大挑战。“其实,竞争也是一种机会。酒店业只要在服务内涵与质量方面创新就有发展的机会。目前,时尚类酒店已越来越多地走进人们视野,并受到消费者的欢迎。”

晚报记者 唐善普



### 时尚酒店将会越来越受青睐

“人们外出商务、旅游、访友住酒店,最关注的是酒店的整体服务内涵(如:位置与交通、档次与价格、客房设施与服务内容、用餐便利与娱乐项目、环境与卫生),而酒店业的生存保障主要在于客房收入方面,其次是餐饮和娱乐的互补。”大浪淘沙时尚酒店总经理刘桦认为:酒店经营者就要推出更加符合市场需求的酒店类产品来,以满足不同层次人的需求。而时下已在上海、北京及南方城市和国外流行的时尚酒店,虽然没几年,但已备受业界与部分客人的关注和欢迎。

在谈起入驻河南不到一年的大浪淘沙时尚酒店,刘桦说,“时尚酒店借鉴了各类个性酒店的特点,不仅融入了精品酒店大胆的设计风格,更是推行平民豪华的概念,以中端客房价承载高端体验。所以很快就

占据了不错的市场。”她大胆预测,在三五年内的河南酒店市场,时尚酒店作为一种个性且时尚元素将会在酒店业中流行起来,并成为一股不可抵挡的潮流引领酒店人去追捧。”

### 将时尚元素渗透在细节中

“作为一座时尚的酒店,就是要将时尚元素渗透在酒店的各个细节中。”采访中刘桦一再提到这一点。香港人的设计,集艺术与时尚感于一体,集空间舒适度、空间设计美学、个性化服务于一体。这也许不是刘桦想说的,但在不同的细节上却处处显示着作为中原第一家时尚酒店与传统酒店的不同之处。

走进大浪淘沙时尚酒店的法式餐厅,好像走进一幅美丽的油画。多变而又流动,鲜

艳而不失典雅,高低错落的餐台十分精致,柔和的灯光营造出温情脉脉的温馨感。条纹的地毯由橘色、赭石、黑色的色条组成,黑白相间的大理石墙壁,咖啡色的桌椅都在柔和梦幻的灯光下共同营造一个简洁、时尚、富有情调的氛围。随便找一个座位坐下,桌上香烛摇曳,美食醇酒还没入口,心已陶醉。“更别说还有不同口味的西式、中式一百多种佳肴满足你的舌尖快感。”酒店行政总厨高杰笑称。

整个酒店的色调以黑白灰冷调为主,区别于传统的黄、白明暖,立马有种“酷”的感觉。而客房区的走廊很宽,业界人士笑称是酒店业的“第一走廊”。在这里,你可能看不到精美壁布或壁纸装饰的墙面,看不到昂贵的地铺饰材,看不到优美造型的隔断,更不用说繁冗的吊顶天花、造型复杂的角线,他们的装修设计,无论是室内还是大堂或会议式、中式餐厅等主要活动区域,在结构造型上均淡化了室内功能空间的区域感,明亮、开阔、通畅、质朴,还有些许狂野。“习惯了五星级酒店无瑕疵的装饰,再来看这些狂放新异的风格,确实倍感新鲜。”上海客人谢先生赞许地说。

135间华美时尚的客房,蕴藏着许多微妙的细节,整体设计简洁流畅,精心挑选的装饰品和地毯,优质的材料和考究的工艺,在简单中彰显出品位的独特,每一个细节无一不摆脱了传统酒店中规中矩的影子,更彰显个性化和时尚感。客房浴室同样别具一格。气派的圆形浴缸、独立淋浴室,把洗浴会所的“水文化”精华移植到酒店的客房中来。可360度旋转的液晶电视、墙上的推拉式客厅卧室两用电视、一室中主次卧室的搭配、超感照明灯、能按摩穴位的健康床垫……与众不同的服务人员引领和介绍服务,让人倍感亲切。



## 热烈祝贺大浪淘沙时尚酒店被评为“郑州时尚酒店第一品牌”

# 圣诞精彩演出 火鸡自助大餐

现场举行幸运大抽奖活动奖项大礼如下

- 特等奖 (1名) 豪华精英套房1晚 (价值1760元) + 2张免费法式大餐券。
- 一等奖 (1名) 豪华商务套房A 1晚 (价值1380元) + 2张免费法式大餐券。
- 二等奖 (2名) 2张价值100元住房券+100元自助餐代金券。
- 三等奖 (3名) 1张价值100元住房券+3张30元自助餐代金券。

(凡参与者均有礼品赠送)  
1米以下儿童随父母可免费1米以上儿童(13岁以下)随父母可半票价  
(现场的小朋友均有精美礼物赠送)

现场高雅乐队与您共度温馨圣诞夜

198元/位, 现火爆订票中...

预订电话: 67062222

现场抽奖  
礼品多多

时间: 12月24日-25日推出 票价: 198元/位

# 大浪淘沙时尚酒店

郑州大浪淘沙时尚酒店是按照五星级标准投资兴建的集餐饮、客房、会议为一体的豪华商务酒店。酒店位于农科路与政七街交叉口,酒店总建筑面积18000平方米,具有可容纳200多部车位的地面及地下停车场。酒店内设有各类客房135套/间,另有可容纳300人的法式自助餐厅、铁板烧餐厅,可容纳20--300人的各型会议室及多功能厅,可承接各种展览、宴会、会议。无论您是商务旅行还是举办展览、宴会或者新闻发布会优良的硬件设施和周到热情的服务都会让您感到舒心、惬意!酒店每一个细节无一不摆脱了传统酒店中规中矩的影子,更彰显个性化和时尚感,突出了情趣和格调。

地址: 政七街与农科路交叉口(大浪淘沙时尚酒店) 电话: 67062222

